ONDERNEN










Antwoord vraag |

a Bedrijven lenen nu geld waarmee ze kapitaalgoederen kopen. Hiermee kunnen ze
produceren en winst maken, waarmee in de toekomst de schulden afgelost kunnen worden.

b Productie per mens per tijdseenheid.

c Door het kopen van betere machines is een werknemer in staat met die machine meer te
produceren. De arbeidsproductiviteit stijgt.

d Het aantal mensen dat bij een bedrijf werkt, blijft hetzelfde. Door meer scholing zijn deze
mensen in staat meer te maken.







Antwoord vraag 2

a Door te investeren in nieuwe, betere machines kan in dezelfde tijd door een bedrijf meer geproduceerd worden.
De verdiencapaciteit is toegenomen.

b Doorscholing kan een werknemer in dezelfde tijd meer produceren. Hierdoor is zijn verdiencapaciteit
toegenomen.

c Door patent op een product aan te vragen, kan een bedrijf maximaal 20 jaar het product alleen produceren.
Door dit monopolie kan een bedrijf een hogere prijs viagen en meer winst maken.

d Bij onderzoek en ontwikkeling moeten kosten gemaakt worden, waarvan niet zeker is of deze terugverdiend
kunnen worden. Mocht O&O niets opleveren dan kan een bedrijf niet verkopen en mogelijk zelfs failliet gaan.




